

Бараньи головы и собачье мясо

Поговорка о «бараньих головах» и «собачьем мясе» имеет, как известно, фактическое основание. В некоторых краях были зарегистрированы полицией случаи торговли собачьим мясом при помощи представления к нему бараньих голов.

Нечто подобное такого рода торговле наблюдается и между нами, среди некоторых элементов эмиграции.

Парадоксальность текущего положения России заключается в том, что за сохранение в ней большевизма борются две противоположные и между собой враждующие внешние силы: справа — германско-японский империализм, который видит в сохранении большевизма главное условие возможности легкого и верного разгрома России, и слева — лево-интернационалистские разлагательно-разрушительные международные силы, для которых сохранение «большевизма» в России есть сохранение «все же» их дела, и который они, кроме того, надеются использовать для сведения своих счетов, столкнув его с «международным фашизмом».

Но особенно пикантным обстоятельством в этом антирусском деле является то, что между этими двумя внешними силами, в качестве их сообщников и холоуев, — бараньих голов, прикрывающих их собачье мясо, распределены и некоторые, соответственные, элементы русской эмиграции, тоже из кожи вон лезущие, чтоб под тем или иным благовидным предлогом препятствовать происходящему в России процессу ликвидации коммарксизма. Только этим можно объяснить, в частности, их «парадоксальный» плач и причитания над избиваемыми Троцкими и Ягодами и усилия задержать замесенную руку сталинцев над дальнейшими жертвами из тех же заклятых врагов и палачей Русского народа.

Бесполезно ставить альтернативу — что это глупость или преступление, безмозглое головотяпство или наемное предательство, ибо тут, повидному, есть и то, и другое. Лишь потом можно будет разобраться — кто делал это вражье дело по глупости и головотяпству, а кто изменнически выполнял заказы злейших внешних врагов своего народа. Во всяком случае те и другие играют роль бараньих голов, под видом которых происходит торговля собачьим мясом, мя-

сом лево-интернационалистических и право-империалистических врагов России.

В этих целях удержания коммарксизма в России наши внешние враги справа и слева, как и их холун и сообщники из нашей же русской среды, прибегают к самым невероятным трюкам прямого и косвенного воздействия — не только обычным путем всякого рода инспираций (кстати, для этого имеются своего рода японо-немецкие издания на русском языке), подтасовки и измышления информации, подкупа сотрудников международной прессы, политических диверсий и пр. и пр., но и всякого рода инсценировкам, косвенным методам пропаганды, которая должна, в частности, подогреть холодеющий коммарксизм ... у самих его русских официальных представителей. В ход пущены даже средства человеческой глупости: так в свое время они Сталина объявили «сумасшедшим» (как, дескать, безумно то, что он делает, ликвидирова «собственное окружение» — таков их лукавый «довод»); потом — но это уже предмет для веселого юмористического фельетона — они всячески старались, так сказать, «поссорить» Сталина... с Русским народом и натравить его на все русское и русских. Появилась, всячески муссируемая ими, «информация», что гитлеровская Германия прямо кишит замаскированными и всюду проникшими коммунистами: дескать, не отчаивайтесь, большевики, и не отрекайтесь от своего коммарксистского добра: пригодится, — наивный расчет на глупость и неосведомленность кремлевских «анти-троцкистов». И т. д., и т. д.

Таким образом, в то время как там верные сыны народа и отечества делают нечеловеческие усилия, чтоб вырвать его из коммарксистской мертвой хватки, здесь в глубоком эмигрантском тылу, в эмигрантских норах притаившиеся гадины делают все возможное, чтоб парализовать эти героические усилия.

Зная меру страшной ненависти народа к режиму, обрекшему его на море страданий, рабства и нищеты, мы себе представляем, что если б там могли и знали, что здесь имеются замаскированные пособники и извне оплачиваемые сторожевые псы этого режима, то живьем бы растерзали этих притаившихся гадин, сделавших из вражды к своему народу профессию и средство своей карьеры.

С своей стороны мы можем им лишь сказать, что ничего они своей подло-преступной работой не достигнут, или достигнут обратных результатов, так как слишком уж ясна и слишком уж хорошо известна вся «скрытая» механика этой их работы. Результаты же ее отягчат не судьбу России и Русского народа, а падут на их собственные преступные головы, когда наступят приближающиеся разрешительные сроки.

Н. Барский.